



SNOWBORDERICA ANA I PUSTOLOV IGOR život u pokretu



Pejt hitrej da boš prej gor

Opet ću morati razočarati sve ljubitelje Igora i njegovih pustolovnih izmišljotina. Otišla sam na snijeg sama. Njemu se zabavnije činilo osvojiti neku samoborsku treking utrku dok ja osvajam snježne vrhove na dvadesetak stupnjeva nižoj temperaturi. Vozim se prema Austriji po stoti put, slušam muziku i razmišljam koliko mi se život promijenio u zadnjih desetak godina. Nekad nisam imala za ski kartu, vozila sam se vlakovima, autobusima i navlačila dugu torbu s daskama, ali je oko mene uvijek bilo veliko društvo.

Dva zombija

Danas imam auto, na skijalištima me čekaju karte i udobni hoteli, oprema stiže poštom, ali društvo se rasprišlo svojim životima i, eto, opet idem sama. Neću reći da mi nije lijepo, jer u planinama uvijek nađem ljude s kojima ću podijeliti doživljaj, ali nije isto kao prije.

Prije smo spavali na podu, penjali se pješice do snowparka i navijali jedni

Zapinjem u grani i razmišljam postoji li uopće način da se izvučem. Skinuti splitboard nema smisla, jer ću do grla upasti u snijeg, sastaviti board također ne mogu, štapovi mi propadaju, nema mi pomoći. Na trenutak se nemoćna naslanjam na strminu, ali Urškin smijeh vraća mi motivaciju

za druge dok smo zajedno napredovali. Nema novca i luksuza koji to može nadmašiti. Nikad ga neće biti.

Par vikenda u godini pozvana sam da sudjelujem kao instruktor na ženskim snowboard kampovima i, iako volim podijeliti svoje znanje na snijegu, najviše me zabavljaju razgovori u gondoli i duge večere. Djevojke koje se okupe najrazličitijih su mogućih pozadina, pa sam tako ovdje puta podučavala, među ostalima, opernu pjevačicu iz Švicarske i policijsku detektivku iz Berlina. Dobiti njihove priče iz prve ruke ono je što mi ostaje u sjećanju. Kamp je bio zabavan, vrijeme je bilo izazovno, no moja prava avantura počinje na putu natrag. Zovem Uršku, koja se upravo vratila sa Svjetskog kupa u Kini, da pitam kakvo je stanje sa snijegom kod nje doma.

- Neki je snega, lahko bi jutri šli nekam, prid! - uobičajen je Urškin odgovor. Ona je uvijek spremna za akciju. Zauzavljam se na Bledu i ostatak večeri provodimo, tipično ženski, u podrumu s alatom pripremajući splitboard. Otkađ su smislili kako i mi borderi može-

mo turno u planine, igralište je odjednom postalo veće, a za našu sutrašnju destinaciju odabrale smo Tržič.

Buđenje u šest. Kao dva zombija hodamo po kući, pakiramo sonde za lavinu, lopate i nešto vode. Godine na putu skupa navikle su nas na jutarnju rutinu pripreme koju obavljamo u šutnji. Pred vratima ubrzo staje prijateljev auto, pa upadamo unutra i krećemo k podnožju planine.

Realan osjećaj

Penjemo se prema Tržiču dok narančasto sunce polako izlazi i nagovještava divan dan. Iako je ponedjeljak, na parking u autobusa, a neki od njih su već i na odlasku. Slovenci očito nisu lijeni za planinske vrhove prije posla. Oblačimo opremu, pa uz priču lagano krećemo uzbrdo. Između planina sunce još ne dopire do nas i cilj nam je naći liniju koja će nas ugrijati. Prvi sam put na ovoj razdvojenoj dasci, ali po već ugaženom terenu, zasad se spretno krećem uzbrdo.

Nakon sat vremena izbjijamo na prvo sedlo, sa svih strana nam se otvaraju

snježni vrhovi, a sunce nam konačno zagrije promrzle obraze. Kratko razmišljamo hoćemo li se pridružiti skupini u hladu ili pronaći svoj vrh na suncu, no odluka je jednoglasna, svi smo željni sunca. Utaban put sad završava i mi strmo ulazimo u šumu. Krećem se zadnja, no okreti u dubokom snijegu na takvom nagibu zadaju mi probleme. Nisam navikla osjećati se nespretno, a osjećaj je očito realan, jer mi se Urška smije svaki put kad me pogleda. Zapinjem u grani i razmišljam postoji li uopće način da se izvučem. Skinuti splitboard nema smisla, jer ću do grla upasti u snijeg, sastaviti board također ne mogu, štapovi mi propadaju, nema mi pomoći. Na trenutak se nemoćna naslanjam na strminu, ali Urškin smijeh vraća mi motivaciju, pa se hvatam za granu i nekako prevrnem na drugu stranu. Nismo napravile ni par koraka, a Urška se spotiče o sljedeće drvo i glavom zaroni u snijeg. Razmišljam hoću li joj pomoći ili izvući fotić i odlučujem se za drugo. Dovoljno je spretna da se sama iskopca i ne želim se zaknuti za ovu dozu smijeha. Nad nama se ubrzo otvara gola padina i odjednom malo skliznem. Sunce je jače nego smo očekivali i podloga nije više toliko sigurna. Razmišljam je li možda trenutak da odustanem, ali Urška mi čita misli i kaže: "Te strah? Pejt hitrej da boš prej gor." Nasmijem se našim različitim glavama i ubrzam korak. Dečki su na vrhu već složili svoje daske i zbijaju šale na račun mog vatrenog krštenja. Par minuta uživamo u pogledu, dijelimo komad kruha s vranom koja nas je pratila, pa se jedan pored drugog postrojimo na rubu. Tri sata uspona za petnaestak sekundi uživanja koja nas očekuje. Duboko udahnem, još jednom pogledom upijem planinu i kroz bijelu se zavjesu prštavog snijega sjurim prema dolini. Isplatilo se.

kalendar

PROSINAC

Istarska zimska liga u trčanju

3. prosinca

Pazin
Utrka trećega kola

K.I.T.A.

9. prosinca

Lupoglav
Kvarnersko istarske treking avanture
Treking utrka

Istarska zimska liga u trčanju

10. prosinca

Pula
Utrka četvrtoga kola

Lim Bay Challenge: Sunny winter trail

16. i 17. prosinca

Vrsar, Kamp Portosole
16. prosinca: Sunny (hardcore trail utrka s 800 m uspona i 950 m spusta na stazi od 29 km) i Fun&Run (rekreativna utrka, 10 km sa 150 m visinske razlike)
17. prosinca: Urban (soft trail varijanta, 16 km s 250 m visinske razlike) i Kids Trail Run (za djece predškolskog i školskog uzrasta do 14 godina)

Pješački pohod Parenzanom

17. prosinca

Buje
Start: 10 sati ispred zgrade stare željezničke postaje u Bujama

Povodom 115. godišnjice prve vožnje vlaka od Buja do Poreča organizira se pješački pohod od Buja do Grožnjana i natrag, obnovljenom rutom Parenzane

Svetica trek

23. prosinca

Svetica (Šišan)
Tekking utrka
Dužina staze: Active trail (označena staza) 13 km/+100m; Challenger cca 25 km/+200m; Marathon cca 45 km/+500m
Start: Marathon: tehnički sastanak u 8.30 sati, start utrke u 9 sati; Active i challenger: tehnički sastanak u 9.30 sati, start utrke u 10 sati
Startnina: 100 kn do 1. prosinca, 100 kn nakon 1. prosinca (bez startnog paketa)
Prijave: do 15. prosinca

HoHoHo! run

26. prosinca

Umag, Ulica 1. svibnja
Humanitarna utrka
Staza: 5 km ili 10 km
Start: 12 sati, iz centra grada Umaga, duž umaške obale i natrag u centar
Startnina: 50 kuna
Za 500 natjecatelja s unaprijed plaćenom startninom osigurana okrijepa, ručak nakon utrke, kapica Djeda Mraza s kojom se trči
Trčimo i doniramo sredstva za nabavku radiološke opreme za Dom zdravlja Umag
Preuzimanje startnih brojeva na dan utrke 8.30 do 11.30 sati
Dječja utrka, start u 11 sati